

■多空擂台

看多观点

在大盘调整期间,大家要调整好心态,无论亏和赚,只当是个教训,在四季度的跨年度行情中,机会还是存在的。下跌是为了更好地上涨,从短线看,这是一次调整,从中线看,这仅仅是基金调仓的过程,而从长线看,大盘只是完成了上涨道路中的又一次洗盘。(金帆)

昨天空头的炮火很猛烈,敌人连下两城,龙虾退守在5600点以下的战壕里,悄悄备足了弹药,静待敌人进入伏击圈。越是战火纷飞的时候,越是要保持头脑冷静。牛市真的会结束吗?龙虾斩钉截铁地说:不会结束,也不可能结束。A股牛市的推动力是人民币的持续性升值,升值不断,流动性泛滥难于有效控制。

牛市不变,暴跌又何妨?龙虾损失的只是时间。(龙虾)

大盘周三没有站上5580点,周四引发暴跌,全天波动幅度达290点,量能有所放大,说明空方能量今天还有进一步释放的可能。

大盘下跌得太快,技术上有修正的要求,所以大盘有强烈的反抽要求。这种情况下再去杀跌并不明智。(挚爱成就梦想)

看空理由

昨天大盘低开低走,受中国石油回归和加息的影响,缺乏接盘资金,今天大盘将再度回调,预计最低将到达5100点。(海阔天空)

近期大盘始终依靠权重指数的拉抬维持着虚假的繁荣,绝大多数个股早已步入漫漫熊途,实力机构凭借资金优势在少数权重指标股上大肆拉抬,从而造成市场严重失血,加上今天中石油高调回归,使得市场缺血达到极致,蓝筹股泡沫终于成为牛市最大的杀手。两市的走势已经逐渐偏离了正常调整的范畴,在目前点位,投资者宜控制好仓位,保住两年来的牛市成果,耐心等待下一个入场机会的到来。(万兵)

由于今天面临中石油的申购,加上是周末,继续震荡的可能性较大。顶部位于10日均线的5900点附近。对于此次箱体震荡运行的时间,乐观看待的话,有望在下周申购中石油资金解冻后被突破,那时大盘才可能打破动荡脆弱的局面。(游走华尔街)

长阳不改长牛格局

昨天两市大盘在稍作盘整之后便开始一路下跌,下跌幅度之大、力度之强为近期之最。

看点一:全盘杀跌,权重较轻无一幸免。昨天市场呈现一边倒的态势,无论是前期强势的权重股还是表现欠佳的权轻股都出现了较大幅度的下跌,几乎无一板块幸免。这些迹象显示昨天的大跌绝对不是个别资金或机构所为,而是大部分人所为。即使有关方面认为目前股市上涨过快,也绝不会采用如此手段来调整,投资者应辨别真伪,千万不能用别有用心的当。

看点二:技术上回补缺口,大盘压力并未消除。昨天上证指数成功回补了10月8日的缺口,但回补之后市场并未显现出兴奋。相反,回补缺口之后市场依然保持较为低迷的表现,大盘依然压力重重。由于突然转变趋势,使得投资者无法一下子适应这种转变,暂时的回稳只是一种表象,如无重大利好,不排除继续调整的可能。

看点三:成交量放大,均线系统破位趋势难改。昨天下跌过程中,两市成交量均明显放大,显示在外力重压之下,有很多投资者开始多翻空,多转空的惯性很可能将延续。从日线系统看,5日均线继续向下,10日均

线也开始加大向下的角度,这样的局势一时半会很难彻底扭转。

看点四:长阴不改牛市格局。昨天大盘虽然出现了一根长长的阴线,但并未从根本上改变长期牛市的格局。第三季度上市公司业绩的大幅增长是一个不争的事实,这从根本上夯实了牛市的基石。而人民币的不断升值则从另一个角度给牛市注入了动力。CPI虽然依然较高,但已经出现了回落,显示前期的调控措施已经开始显现威力。

面对目前扑朔迷离的市场走势,投资者应该用成熟的投资理念来面对。

楚风

这根大阴线将成为反弹契机

昨天的再度杀跌杀出了反弹的契机,从量能上看,已经比上次下跌有所放大,即便是下跌,笔者也不希望是沉闷的跌,即便是蓝筹股主宰的市场,笔者也不希望只有蓝筹股上涨。经过长假之后7个交易日,摸到了6124点,又经过了7个交易日的下跌,回到了长假之前的收盘指数附近,短线的下跌即将结束,预计今天股指将走出探底回升之势。对于5400点附近的缺口,如果能在今天上午的探底中补掉的话,笔者敢说,反弹

的结果有90%的可能创新高,如果真是这样,新一轮的行情很可能会快速启动,而不会像“5·30”那样去构筑双底。但大家一定要记住笔者的一句话:5500点之下,跌多少涨多少,而且还要加倍地涨上去。在昨天下午的杀跌中,相信坚定持股的投资者也开始恐慌了,越是在这个时候就越要坚定,反弹总是在绝望中产生。周二和周三的反弹为何失败?或许有的投资者还没想明白,由于前期市场在大蓝筹股的带领下疯狂上攻,

而上涨的个股每天都少于下跌的个股,这是一种非理性行为。最近7个交易日的下跌则是矫枉过正的过程,但前两天的反弹仍然未能见到大多数股票上扬,且还是大蓝筹股带动下的反弹。这种情况说明虽然市场出现了一定幅度的调整,但在结构并未出现变化,所以在大盘筹的带领下昨天开始恐慌性杀跌,总之,不管是何原因,短线的反弹机会已经出现,而这次反弹预计将是大面积的普涨行情。是否如此,只能等待市场去验证。金帆

■高手竞技场

反弹看指标股表现

客观地讲,经过昨天的暴跌,多数股票的跌幅实际上已经超过了“5·30”,这包括跌幅、时间成本。首先,跌幅与“5·30”相比有过之而无不及,时间成本是因为经过“5·30”后的几个月,个股非但不涨反而继续下跌,对投资者的心理打击超过了“5·30”,通过这段时间的阴跌和暴跌,不少人已严重亏本。但这就是目前的市场,没有情面可讲。

但好的一面正在出现,就是指标股开始杀跌,但我们还是要经过一段时间的观察。若指标股卷土重来,我们可以毫不犹豫地远离股市。反之,资金将会大量流入绩优个股,带来报复性反弹和上涨。对于今天的大盘,笔者认为出现大面积反弹的可能性不小,但仍要关注指标股的动向,若指标股反弹仍然强于其他个股,我们就应果断减仓,市场会出现更大幅度的报复性下跌。

连心

放量下跌 下档缺口有支撑

由于前天的反弹没有量能的支持,加之周边股市又开始新一轮调整,导致昨天一开盘便开始调整。但出现如此大的调整幅度以及这么多的跌停个股,还是让人有一种措手不及的恐惧。反观市场,尽管上证指数跌幅超过4.8%,深成指跌幅超过3%,中小板指数更是超过了5%。但有一点是需要引起注意的,那就是在昨天的市场中,基金重仓的优质蓝筹股远远没有下跌得这么多,这些行业龙

■博友咖啡座

机构为“股指期货”操练

我们知道:期货具有“以小博大”的放大效应。近期大盘如此大的指数震荡幅度,无疑为大资金从事以判断大盘指数涨跌为目标的交易,提供了较大的指数可操作空间。我们再从近期盘中的资金流向看,以调控大盘指数杠杆力强的品种,成了近期主力资金主要的围猎对象。像中国石化、中国联通、工商银行这样一些大蓝筹,纷纷成为搞跌英雄,甚至逆流而上,拉出涨停板!将大盘指数掌控于股掌之间。也正是这样一些品种的顽强,大盘指数下跌的真实性被掩盖了。目前的大盘指数,仍然活动在5500到6000点的区域,但盘中个股的反弹,仍然活动在5500点以上的历史高位区域的时候,我们手中的股票到底价值几何?

“大象”跳舞已不足为奇,大盘指数跳舞,大盘跳舞更值得关注!我们看到,近期机构投资者对于具有强大控盘功能的大蓝筹,表现出超乎寻常的热爱。这显然不仅仅是用价值投资所能解释的。我们再看看目前正在加速公告的上市公司三季报,一些业绩非常优秀的价值成长型品种,或是价值蓝筹品种,照样被抛弃。苏常柴三季

报每股收益0.532元,凌钢股份0.529元。以现有的价格计算,其动态市盈率都在20倍以上。这样的股票,照样被跌跌停板的方向打!为什么?号称世界第四大证券市场的中国股市,仅仅只有不足百只股票保持强势,而且强者恒强,占A股市场流通市值三分之一强的投资基民,将主力资金收缩于不到A股一成的品种里,对于这样的市场格局,我们应该如何面对?

我倾向于认为:市场主力资金的倾向性表明,除了维护他们共同推动价值蓝筹创造的业绩之外,他们似乎另有所图。中国石化、中国联通、工商银行,这样一些被市场公认的、调控大盘指数的工具品种,被机构投资者团团围住,特别是在股指期货“呼之欲出”的背景下,机构投资者们,更是在进行一种临战前的操练,在为期货指数的推出做着准备,在寻找调控大盘指数的实战感觉。就像姚明上场先投篮,找找投篮的手感一样。不过这对于广大中小投资者来说,绝对不仅仅是一种演习……

近期管理层再度强调对投资者的风险教育。从某种意义上讲,也是在为期货指数的推出做着准备与铺垫。叶弘

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. It lists various stocks and their performance metrics.